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Енергосистема зазнала масованого обстрілу

Вранці 22 березня російські терористи здійснили 
наймасштабнішу атаку на українську енергосистему за 
останній час. Пошкоджено низку об’єктів генерації, 
системи передачі та розподілу електроенергії в різних 
областях. Через обстріл було знеструмлено одну з ліній 
електропередачі, що живить ЗАЕС. 

Російські ракети влучили по найбільшій 
гідроелектростанції країни - ДніпроГЕС у Запоріжжі. 
Пошкодження також зафіксовані на об’єктах Групи 
Нафтогаз. Як повідомили у компанії, газовики відразу 
взялися оперативно відновлювати пошкоджені мережі. На 
об’єктах НАКу обійшлося без жертв, під час обстрілу ГЕС 
загинув водій тролейбуса, що рухався греблею. 

Укренерго констатувало, що енергосистема зберегла 
цілісність. Для підтримки роботи Україна отримувала 
аварійну допомогу з Румунії, Словаччини і Польщі.

Тим часом розвідка Великої Британії прогнозує, що рф 
продовжить авіаудари по критично важливих об'єктах.

Зростання видобутку вуглеводнів – пріоритет 
Нафтогазу

Серед інших пріоритетів роботи на цей рік: збільшення 
обсягів газу іноземних енергокомпаній в ПСГ, розвиток 
клієнтських сервісів для побутових споживачів, захист 
об’єктів в умовах війни та модернізація ТЕЦ.

«Наш план на 2024 рік – наростити видобуток блакитного 
палива щонайменше на 0.5 млрд м3. Ми збільшуємо темпи 
буріння нових свердловин, використовуємо сучасні 
технології як для дослідження надр, так і для 
безпосереднього газовидобутку. Використовуватимемо 
всі можливості, щоб зробити Україну стійкішою та більш 
енергонезалежною», – повідомив Олексій Чернишов.

російські НПЗ – законні цілі України

Нафтопереробні заводи на території росії є законними 
цілями з військового погляду. Україна діє за стандартами 
НАТО, сказала віцепрем'єрка з питань європейської і 
євроатлантичної інтеграції Ольга Стефанішина у 
відповідь на питання журналістів щодо реакції української 
сторони на статтю Financial Times.

Напередодні видання повідомило, що США закликали 
Україну припинити атаки на енергетичну інфраструктуру 
рф. За даними Financial Times, Вашингтон побоюється, що 
удари українських дронів по російських НПЗ можуть 
призвести до зростання світових цін на енергоресурси.

«Українська сторона відповіла, я думаю, якраз 
досягненням своїх цілей і дуже успішними операціями, 
проведеними на території російської федерації. Також є 
заяви й інших офіційних осіб, що це є абсолютно законні 
цілі з військового погляду. Ми розуміємо заклики 
американських партнерів. Водночас ми воюємо тими 
спроможностями, ресурсами і практиками, які наявні у 
нас», - пояснила Ольга Стефанішина.
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∞.Дві компанії Асоціації – Укргазвидобування і ДТЕК 
Нафтогаз – у ТОП-10 найкращих підприємств України в 
категорії «Добувна промисловість» за версією 
Опендатаботу. До переліку потрапили найбільші за 
виторгом бізнеси з бездоганною діловою репутацією. При 
складанні рейтингу враховувалися фінансові показники 
компаній, дані з державних реєстрів та аналітичні 
інструменти Опендатаботу.

∞ За 2023 рік нафтогазовий бізнес ДТЕК сплатив до 
бюджету майже 14 млрд грн податків. Із них до обласного 
та місцевих бюджетів Полтавщини спрямовано приблизно 
400 млн грн. «Для деяких громад області податки, зокрема 
рентні відрахування, складають до 60% їх річних 
надходжень», – повідомив Дмитро Пономаренко, 
головний інженер ПрАТ «Нафтогазвидобування».

∞ Україна пропонує клієнтам підземних газосховищ 
привабливі та конкурентні тарифи, які залишаться 
незмінними до 1 квітня 2025 року. «Понад 160 іноземних 
енергокомпаній з 32 країн світу використовують наші ПСГ 
для зберігання газу в режимі «митний склад». Активно 
готуємося до сезону закачування», – повідомив Роман 
Малютін, керівник Укртрансгазу.  Нагадаємо, торік Україна 
залучила для зберігання у ПСГ 2.5 млрд м3 газу іноземних 
партнерів. Цьогоріч Група Нафтогаз має намір збільшити 
обсяги до 4 млрд м3. 

∞ Європа хоче суттєво зменшити імпорт російського LNG. 
«В ЄС ми поступово нарощуємо тиск на європейських 
гравців з метою скорочення закупівель російського СПГ, і 
тут знову важлива впевненість у поставках із США», – 
повідомила єврокомісарка з питань енергетики Кадрі 
Сімсон. За її словами, уряди країн отримають новий 
інструмент для припинення закупівель російського газу 
після того, як набуде чинності закон, який дозволить 
блокувати такі потоки без застосування санкцій.

Нафта і нафтопродукти

∞ росія планує захищати свої нафтогазові об'єкти за 
допомогою ракетних комплексів «панцир». За 
підрахунками Reuters, нафтопереробні потужності рф, які 
зупинені після атак українських безпілотників з початку 
року, становлять близько 4.6 млн т (370.5 тис. б/д), або 
майже 7% від загального обсягу.

∞ Торік нафтогазовидобувні компанії США витратили 
$234 млрд на M&A. Це є найвищим показником із 2012-го. 
Збільшення активності демонструє повернення до 
тенденції консолідації у галузі після того, як кількість угод 
суттєво впала у 2020 та 2022 роках. Нагадаємо, у 2023-му 
оголошено про дві мега угоди: ExxonMobil домовився 
придбати Pioneer Natural Resources Co. за $64.5 млрд, а 
Chevron має намір купити Hess за $60 млрд. 

∞ Всі індійські НПЗ відмовляються приймати нафту з 
рф, яку перевозять танкерами совкомфлоту, 
через санкції США. Про це пише Bloomberg та 
зазначає, що заводи ретельно вивчають 
власника кожного судна, щоб переконатися, 
що вони не пов'язані з цією компанією 
або іншими санкціонованими групами.  




